摸清家底 完善管理

市人大常委会调研行政事业性国有资产 管理情况

本报讯(记者 王庆华) 根据市人大常委会 2019年 度工作要点安排,昨天,市人 大常委会副主任程利军带领 部分常委会组成人员和人大 代表,对行政事业性国有资 产管理情况开展专题调研。 市财政局相关负责同志陪同

程利军一行采取听取汇 报、召开座谈会、实地查看等 方式,先后深入市教育局、安 阳工学院以及市城乡一体化 示范区公共租赁住房工程项 目部和安鑫苑等地,详细了 解国有资产管理制度建设、 资产清查和出租出借等情 况,就存在的问题和下一步 的工作措施进行深入调研。

程利军在调研中指出,

建立政府向本级人大常委会 报告国有资产管理情况制 度,是贯彻落实党中央关于 加强人大国有资产监督职能 决策部署的重要举措。要充 分认识国有资产在公共资源 管理中的重要地位,组织好 国有资产清查工作,做到账 实相符、摸清家底,向人大和 社会交出一本明白账;要进 一步明确管理职责,完善管 理制度,坚持依法依规加强 对国有资产配置、使用、处置 等各环节的管理,防止国有 资产流失;要认真研究分析 资产管理中存在的问题,借 鉴外地先进经验,促进国有 资产安全、有效使用,确保国 有资产保值增值,更好地服 务地方经济社会发展。

不忘初心 牢记使命

市政务服务和大数据管理局

保障政务服务规范高效运行

本报讯(记者李慧)自"不忘初心、 牢记使命"主题教育开展后,市政务服务 和大数据管理局广泛征求意见,建立整 改问题台账,针对政务服务领域群众办 事难、办事慢、来回跑、多头跑等堵点、难 点、痛点问题,采取措施抓好整改提升。

2015年,市行政便民服务中心与中 国建设银行安阳分行合作建立了安阳网 上市民之家,在全国首创"互联网+政 务+金融+多场景便民应用"政务服务模 式,强力推进实体市民之家各项服务功 能向网上迁移,使线上线下服务连成一 片,让市民办事更加方便。

"为实现无差别受理、同标准办理, 我们抽调各部门业务骨干集中办公,对 每个政务服务事项涉及的106个要素讲 行规范。截至目前,我们梳理录入市级 政务服务事项1146项,林州市、安阳县、 内黄县、汤阴县服务事项分别为1083 项、1133项、1148项、1122项,文峰区、 北关区、殷都区、龙安区服务事项分别为 973 项、921 项、845 项、971 项, 乡级服务 事项81项,村级服务事项12项,市级中 介服务事项94项。"市政务服务和大数 据管理局党组书记、局长王福生说,"今 年1月至11月,市直部门网上办理件达

除积极推进政务服务事项梳理外, 该局还积极推进金融服务共享平台建设 和工程建设项目审批制度改革。"我们通

过共享涉企政务数据,帮助金融机构实 现尽职免责,解决中小微企业融资难、融 资贵问题。截至目前,这个平台为我市 的300家企业累计投放信贷资金1.2亿 元。"王福生介绍。另外,市民之家还设 置了工程建设项目审批专区,让涉及工 程建设项目审批的住建、发改、自然资源 等20多个部门入驻;开发了工程建设项 目审批管理系统,实现与省工程建设项 目系统对接,实现了工程建设项目审批 网上全流程办理和监管。

"市行政便民服务中心已通过国家 级社会管理和公共服务综合标准化试点 评审验收。市长便民公开电话受理中心 起草的《12345政务热线服务与管理规 范》,通过了省市场监管局组织的专家评 审,成为河南省地方标准,今年9月30 日正式发布,12月30日在全省实施。"王 福生说,"政务服务标准化是实现政务服 务高质量发展的重要举措。下一步,我 们将起草《安阳市政务服务条例》《安阳 市"放管服"改革工作督查问责办法》,通 过法律等手段推动政务服务领域各类堵 点、难点、痛点问题得到解决,保障政务 服务规范高效运行。"

> 晒整改落实 请群众监督

学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神

市委宣讲团走进 市农业农村局

本报讯(记者李杉) 12月6日上午, 市委宣讲团 成员、市住建局直属机关纪 委书记张晓川走进市农业农 村局宣讲党的十九届四中全 会精神。百余名党员干部现 场聆听了报告。

张晓川分别从"充分认 识坚持和完善中国特色社会 主义制度、推进国家治理体 系和治理能力现代化的重大 意义""深刻领会中国特色 社会主义制度和国家治理体 系的显著优势、坚定中国特 色社会主义制度自信""准 确把握坚持和完善中国特色 社会主义制度、推进国家治 理体系和治理能力现代化的

总体要求、总体目标和重点 任务""加强党的领导、确 保全会确定的各项目标任务 全面落实到位"4个方面, 深刻阐述了中国特色社会主 义制度和国家治理体系的显 著优势,对党的十九届四中 全会《决定》提出的总体要 求、总体目标和重点任务进 行了系统解读。

宣讲报告会后,与会同 志纷纷表示,宣讲报告对党 的十九届四中全会精神的讲 解思想深刻、条理清晰,报 告内容通俗易懂、紧贴"三 农"工作实际,对做好下一 步工作具有很强的针对性、 指导性。

□本报记者 高学艳

我市的豫剧戏迷应该对李平生不陌 生。在豫剧电视舞台艺术片《寻儿记》中 他饰演温良孝顺张凤斌,与张宝英塑造的 孙淑林配合默契,那场技艺精湛的对手戏 成为很多戏迷留在记忆深处的美好回忆。

李平生家的墙上贴满各个时期的演出 剧照,其中一幅剧照摆在醒目的位置。"这 是我和台湾豫剧皇后王海玲合作演出的 《七品芝麻官》剧照,当时在台湾演出后受 刚才台湾戏迷喜爱。"李平生说。

李平生的父亲是豫剧团司鼓,在李平 生小时候经常带他去团里。耳濡目染,李 平生学会了不少曲目,从此与豫剧结下不 解之缘。11岁时,他如愿进入市文工团豫 剧队学习,走上从艺之路。他牢记父亲"艺 多不压身"的嘱托,每天苦练基武身把、唱 念做打,练功服每天不知被汗水打湿多少 次。著名豫剧表演艺术家崔兰田曾这样评 价他:"这小孩儿很有前途! 年龄不大,嗓 子好,小脸儿长嘞不丑,扮相也好,做戏不

李平生心中有一个信念:没有真功夫 就站不到舞台中央。为此,他没有局限于 自己戏中的角色,而是利用一切机会向其

平生最爱戏

他演员学习。有一年,在演出《灵堂花烛》 时,一名演员家中有急事离开,如果找不到 替补演员就得取消演出,给剧团造成声誉 和经济上的损失。自学过那场戏的李平生 登台救场,博得满堂喝彩。自此,在一次次 救场中,他一步步走向舞台中央。

1989年,李平生与著名豫剧表演艺术 家张保英合作演出《寻儿记》,受到观众好 评,迅速红遍全省及至国内很多地区,并受 邀到台湾演出。在这部戏中,李平生运用 自己摸索出的一套独特发声方法,在唱腔 方面突破传统约束,让听众耳目一新。张 宝英这样评价他:"勤奋好学,尊敬师长,基 本功很扎实,戏路宽广。"

1994年,因身体原因,李平生不得不 离开深爱的舞台,调入市司法局法制宣传 队工作。在那里,他利用戏曲、歌曲、小品 等艺术形式,集导演、主演、编导于一身,深 人社区、农村,广泛宣传法治知识。在这个 广阔的舞台上,他对声乐科学发声法与戏 曲声腔相结合方面不断深入探索,为传统 戏曲表演增添了新的音乐韵味儿。李平生

说:"创新不等于放弃优秀的传统。我在研 习豫剧传统唱腔时,将现代歌曲的科学发 声方法与豫剧的唱腔结合起来,使声音清 亮、高亢、圆润又不失豫剧的传统韵味儿。"

1995年,受邀到台湾演出的李平生,用 独特的唱腔演绎了"武老生""老丑"等反差 较大的角色,令戏曲界对惯演小生的他刮目 相看,为他深厚的基本功和广泛的唱腔功力 点赞。他受邀走进台湾艺术学校给学生讲 课,为台湾豫剧队排练的戏曲《巧县官》,成 为当年台湾豫剧文化进校园的优秀推广节 目。作为豫剧文化使者,李平生先后3次赴 台演出、讲学。

他的心中一直有一个梦,那就是倡导 河南戏曲人演唱的新理念,从而让中青年特 别是青年喜欢上河南戏。今年,他推出的

《王派小生李平生"豫京歌"作品演唱专辑》, 受到广大戏迷欢迎。该专辑全面展示了他 在豫剧、京剧和民族歌曲方面的才华,向听 众传达了他对豫剧的独特艺术感悟和理解。

多年从艺,李平生所获甚丰。他先后 获河南省戏曲大赛文华表演一等奖,2007 年中央电视台《星光大道》周冠军,河南电 视台《梨园春》明星版(红灯记)李玉和全国 选拔赛第一名,全国5省21市戏曲电视大 奖赛(专业组)金奖,被载入世界华人文学 艺术界名人录。李平生的恩师、著名豫剧 表演艺术家王素君说:"这些年来,平生在 豫剧男声唱腔方面的技艺不断提高,有自 己独到的心得和建树,在王派弟子中属于 佼佼者。希望他广征博取、深入探索,跟着 时代走,继续拓展豫剧男声唱腔的路子,取 得更为骄人的成绩。"

让更多的观众和青年爱上豫剧,让河 南人为家乡戏自豪、为家乡文化骄傲,这是

奋斗新时代 百名记者基层行



☞ 服务热线: 96655

立行立改 不留死角

本报讯(记者李坤)日 前,接到省"三散"污染治理 第四专项督察组反馈的"梁 庄镇石庄村北地、桥小吴村 北地路面撒满尘土"和"六村 乡榨油坊扬尘污染严重"等 问题后,内黄县立即组织人 员调查相关情况并迅速进行

12月6日,记者在梁庄 镇石庄村北侧道路上未看到 尘土,但一段长约10米的路 面有被维修过的痕迹。

随行的梁庄镇镇长樊高 伟介绍,11月27日,接到上 级有关部门的交办单后,镇 政府立即组织工作人员到现 场查看情况。针对群众反映 的22时至第二天3时有砂土 车辆非法取土这一情况,工 作人员在重点区域和重点时 间段加大巡查力度,但未发 现砂土车辆非法取土。"虽然 未发现砂土车辆非法取土, 但我们经过实地查看,发现 路面有轻微损坏。我们组织 人员对损坏的路面进行整 修,目前已经整修完毕。"樊 高伟说,"下一步,我们要发

挥基层网格化管理员的作 用,形成由交通部门、自然资 源部门组成的联合办公机 制,进一步加大巡查、排查力 度,确保发现一起、查处一 起、整改一起。" 六村乡邮政银行东侧一

民居院内,用于压榨花生的 机器已经被拆除,榨油作坊 被取缔。"12月4日晚,接到 上级转办过来的举报案件 后,我们高度重视,连夜对群 众举报的榨油作坊进行排 查。经排查,发现这个榨油 作坊由于密闭不好,在花生 剥壳榨油过程中出现扬尘现 象。我们按照'两断三清 (断水、断电,清原料、清设 备、清成品)要求,连夜取缔 了这个榨油作坊。"六村乡乡 长张向军表示,"下一步,我 们将以此次省'三散'污染治 理第四专项督察组开展专项 督查为契机,以铁心铁面铁 腕的决心,确保打赢污染防 治攻坚战。'

除此以外,针对群众反 映的宋村乡东沟村两侧脏乱 差问题,内黄县已整改到位。

(上接第1版)

沿着凤宝大道走到最东头,可见一座 高大的脱硫脱硝装备,这是凤宝第三代脱 硫塔,它和已拆除的第一代脱硫塔、现在已 停止运行的第二代脱硫塔,共同见证了凤 宝近20年经历过的风雨以及公司在烟气 排放净化技术方面的不断进步。

该公司常务副总经理李俊奎向记者介 绍了这三代环保工程。2015年,公司烧结 机机头采用静电除尘+石灰石膏法脱硫工 艺,执行《钢铁烧结、球团工业大气污染物 排放标准》GB28662-2012中表2中颗粒 物50毫克/立方米、二氧化硫200毫克/立 方米、氮氧化物300毫克/立方米的限值要 求,实际排放浓度均值为颗粒物32毫克/ 立方米、二氧化硫136毫克/立方米、氮氧 化物236毫克/立方米。

2017年,该公司烧结机机头采用"静 电除尘+石灰石膏法脱硫+湿电除尘"工 艺,执行《钢铁烧结、球团工业大气污染物 排放标准》GB28662-2012中表3中颗粒 物 40 毫克/立方米、二氧化硫 180 毫克/立 方米、氮氧化物300毫克/立方米的特别排 放限值要求,实际排放浓度均值为颗粒物 22毫克/立方米、二氧化硫120毫克/立方 米、氮氧化物220毫克/立方米。

今年,该公司采活性炭一烟气逆流集 成净化(CCMB)技术,执行安阳市超低排 放改造实施方案中颗粒物 10 毫克/立方 米、二氧化硫35毫克/立方米、氮氧化物50 毫克/立方米、二噁英 0.25ng-TED/立方 米的超低排放要求,实际排放浓度均值为 颗粒物 1.2毫克/立方米、二氧化硫 8.7毫 克/立方米、氮氧化物32毫克/立方米,同 时吸附烧结烟气中的二噁英等有害物质。

从上述标准和实际排放相对比可以看 出,公司的排放远低于国家标准。从另一 个方面也可看出,国家标准越来越严,排放 数值要求越来越小,同时又新增了减排物 质。建设脱硫环保系统投入很大,第二代 脱硫塔运行一年就要废掉,很可惜。本着 提前一步高标准做好环保的理念,2018 年,凤宝特钢开始筹建环保超低排放系统, 下决心投资 1.9 亿元建成的烧结机烟气脱

硫脱硝环保项目,于今年8月22日投运, 提前实现了超低排放。

钢铁产业本身是资金密集型产业。凤 宝从上至下思想高度统一,在环保及相关 项目建设上不惜投资,既要保证生产不受 影响,又要实现超低排放环保目标,就必须 克服资金困难。公司明确规定,环保项目 是必保项目,资金不能受到丝毫影响。这 几年,得益于国家供给侧改革获取的利润, 凤宝全部用于投资外,还增加了10亿元的

建设过程更是克服了一个又一个困 难。总经理助理原海兵是公司超低排放项 目副总指挥,面对记者采访,他打开了话匣 子:"建设这个项目有两大难,一是交叉施 工难、一是焊接技术水平要求高。"

由于厂区场地有限,加上时间紧迫,所 以多个工队交叉施工,日夜干活儿,最多一 天场地中有20多台吊车在作业,工队之间 甚至会产生摩擦。原海兵带领一班人马 24小时坚守在一线,随时为施工人员提供 服务、协调安排相关事宜。

建设施工完成后,工作人员往箱体里 装活性炭,整整装了三天三夜。"因为箱体 是无缝衔接,工作人员必须蜷缩进去放活 性炭,工作一会儿就要出来透气,5000吨 活性炭就这样被一点点装填进去的。"原海 兵说,"一次性运行成功后,我们非常激动, 觉得之前的辛苦都是值得的。

那么,这个环保项目到底有什么"秘密 武器",能让烟囱的烟气销声匿迹?记者继 续探究。

再往里走,眼前是一个6层楼高的钢 结构。脱硫工程师王振告诉记者:"这就是 我们的'秘密武器',生产产生的一切有害 排放物都在这里被吸收处理,因为有了这 套净化系统,我们的烟囱不再冒烟。"

记者仔细观察这些钢管,根根衔接,盘 旋向上,从外形上看不出有什么特别神奇 之处。王振带领记者走进主控室,只见电 脑上显示出颗粒物、二氧化硫、氮氧化物等 烧结烟气排放指标,颗粒物≤10毫克/立方 米,二氧化硫≤35毫克/立方米,氮氧化物≤ 50毫克/立方米,指标优良,完全达到了超 低排放要求。新的脱硫脱硝技术,不仅可 减少烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放,同时, 烟气经过活性炭干法脱硫脱硝工艺处理 后,不再产生"三废"污染物,国家标准尚未 规定的重金属,经过这个装备也可以得到 处理,达到欧洲标准。

王振介绍:"传统的湿法脱硫脱硝,生 成物是液体或淤渣,较难处理,对设备腐蚀 严重,所以烟囱冒黑灰色的烟雾。新系统 采用干法脱硫脱硝技术,箱体里全部都是 活性炭,生产产生的排放物进入箱体后被 活性炭充分吸收,然后经过高温加热,活性 炭活化再生可重复使用,附产物经过加工 也可以销售。"

目前,凤宝特钢采用的国际领先工艺 CCMB技术,脱硫副产品为固体焦亚硫酸 钠,可以对外销售。

"以前烟囱冒黑烟白烟,周边的路上、 房顶上、树上都是灰,到处脏兮兮的。俺心 里不乐意,别人也嫌弃这里脏;如今可不一 样了,烟囱不冒烟了,周围环境干净了,房 前屋后干净整齐。全民动手、清洁家园,俺 村也不甘落后。"陵阳镇东郎垒村村民李先 生说。

东郎垒村紧邻凤宝。2018年冬,凤宝 实施暖民工程,利用炼铁高炉冲渣水的余 热为河顺镇郭家庄村、东郎垒村、西郎垒村 和大通物流园解决了集中供暖问题。

昔日浓烟滚滚,今日蓝天白云。群众 见证了凤宝特钢的改变,也享受到了企业 发展带来的福利,人们纷纷为企业的绿色 发展点赞。

环保是企业生存之战

"环保是生存之战,对企业而言不讲环 保就是死,重环保才能更好地活。"这是凤 宝特钢总经理李静敏的话。

实现绿色转型、生态发展是钢铁企业 转型升级的必由之路。近年,作为全国民 营500强企业,凤宝集团始终重视抓好环 境保护工作,履行社会责任,在实现装备智 能化、工艺现代化、产品高端化,加快结构 调整、转型升级的同时,确立了"绿色转型、 生态发展"的战略目标,把环保上升到了政

走在厂区,放眼望去,厂房、大棚在道

路两旁依次排开,凤宝大道干净得一尘不 染,道路两旁嫩绿的草坪在冬季依然焕发 生机。 凤宝特钢显然已经实现了用煤不见

煤、用炭不见炭、用矿不见矿的良性循环。 凤宝特钢工作人员冯元庆说:"我们从源头 就开始注意环保,原材料进厂不落地,煤、 炭、矿直接卸到全自动传输皮带或管道,传 递输送都在大棚里进行,每个大棚都配备 了环保除尘设备。"记者了解到,大棚、传输 系统、堆取料系统等建设投资花费近两亿

任何企业都想发展得又好又快,可是 要实现这一目标就要增加成本。李俊奎当 着记者的面算了一笔账:"使用新的活性炭 脱硫脱硝净化系统以后,每吨钢成本增加 30多元,按现有产量计算,仅此一项年成 本增加6000万元。

"生态文明,企业有责,付出再大的代 价,我们也要实现超低排放!"董事长李广 元曾向林州市委书记王宝玉表态,凤宝特 钢坚持要产量更要蓝天。

河南省工信厅厅长李涛参观凤宝后称 赞说:"凤宝的理念超前,烧结采用活性炭 脱硫脱硝技术走在了全国钢铁企业的前 列。"在全国同等钢铁规模企业中,凤宝特 钢是第一家采用CCMB技术的。

女娲补天的故事家喻户晓。放眼未 来,敢于担当,凤宝在林州以铿锵的旋律上 演了"补天"记。

多年来,林州市发展"红、绿、蓝"三色 旅游,打造全域式旅游城市,可很多人发 现,在林州的东北方向有一个大大的烟囱, 吞云吐雾。今年,凤宝特钢公司投资数亿 元做环保,烧结机烟气脱硫脱硝环保项目 建成并投入试运营,实现了超低排放。凤 宝的目标是建设新时代绿色特钢强企。

现在,高耸入云的烟囱不论从哪个角 度观看都没有烟雾排出,成为工业转型升 级、环保助力生态文明的见证,许多摄影爱 好者、驴友都称赞林州是"天空之城"。

(上接第1版)

这些年,不管开车到多晚、天气有多 糟,我总是坚持提前到岗,坚持做好车厢内 外的保洁工作,车厢内座椅、扶手、窗边等 更是擦了一遍又一遍,连发动机死角都擦 得干干净净。我爱护车,也爱护车上的所 有设备,我车上的垃圾桶使用时间最长,轮

守住初心,当好百姓的专车司机

胎磨损最小。我的工作虽然普通,但因为 用心,我的车被集团公司党委命名为"雷锋 号"车组、共产党员示范岗。

这些年, 政府对公交事业的扶持力度很

大, GPS智能调度系统从无到有, 混合动力 车全部换成了新能源车,公交港湾和智能候 车亭越建越多,覆盖面越来越大,城区一些 主要路段设置了公交专用道。公交优先的背

后是百姓优先,我会牢记我的初心和使命, 牢记集团公司"持续改进公交服务、永恒追 求乘客满意"的服务宗旨,为群众当好专车 司机,给乘客带来安全、便捷、文明、舒适 的服务。我的愿望是, 在职业生涯中做到无 班前不到岗、无班中请事假、无班后不检 修,无投诉、无事故、无扣分。

安阳市成品油综合整治攻坚工作推进专班领导小组办公室

治,对劣质油品和黑加油站(点、车)保持高压打击态势,我 市从2019年12月1日~31日开展为期一个月的严厉打击 劣质油品和黑加油站(点、车)专项行动。请社会各界对发 现的劣质油品、黑加油站、流动加油车积极进行举报投诉 举报电话:12312。

为贯彻落实全市"三散"会议精神,推进成品油综合整

2019年12月1日